TEXT ¥TON KYKAO

®éua 1°

A) T Aéyeton Tépvovoa evog KOKAOVL;
(10 povadeg)

B)ITowa gvbeia Aéyeton eEmtepikn evog KOKAOV;
(10 povadeg)
IN)Aivetar o kdkhog pe kévrpo O kar axtiva R=5.Na Bpeite tn 0éom tov onueiov B o¢
TPog Tov KOKAO av N andotacn (OB)=8;
(10 povadeg)
A)No. amodeilete OTL TOL EPATTOUEVA TUNLOTO KVKAOV TTOL GyovTot amd onpeio ektdg
avtov givat ioa peta&d Tovg.
(20 povadeg)

®épa 2°

Aivovtat dvo opdkevrpot kokrot (K ,R),(K, p) (R>p) kot 600 yopdéc AB,I'A tov
LEYOADTEPOV KVKAOV, Ol OTTOIEG EPATTOVTOL GTO HKPOTEPO KVKAO.
Noa anodeitete :AB=T'A .

(25 povadeg)

@dua 3°

Atvetan kokAog (O ,p),uia dtapetpog tov KA kot ot epantopeveg (1,82 T00 KOKAOL GTOL
K,A. Mia tpitn epomtopévn oto onueio M tov kokhov téuvet 11 1,8 ota I',A
avticTorya.

a) Na amodeitete 6tim OI givon diyyotdpoc g yoviag KOM

B) Na amodeiete 011 'OA =90
(25 povadeq)



